

Oktatókra, dolgozókra vonatkozó információk, intézkedések

Tájékoztatjuk az egyetemi közösséget, hogy a következő minimum 30 napban, de a járvány terjedésének időtartama alatt hivatalos kiküldetésben nem utazhatnak külföldre, és látogatót sem fogadhatnak. Erősen ajánljuk a külföldi magánutazásokat elhalasztását is a következő minimum 30 napban.

Az erre az időszakra eső külföldi kiküldetések korábbiakban történt elrendelése és engedélyezése visszavonásra kerül.

Ha utazása a veszélyeztetett területekre folyamatban van, illetve az elmúlt napokban érkezett vissza onnan (Kína, Szingapúr, Hongkong, Japán, Dél-Korea, Irán, valamint Olaszország), akkor azt kérjük, hogy Magyarországra történő visszaérkezése után 21 napig önkéntesen maradjon távol az egyetemtől.

Akik egészségügyi ellátórendszerben kerülnek elkülönítésre, a karantén idejére táppénzben részesülnek.

Rögzítjük, hogy a fenti okból történő távolmaradást elektronikus úton tett bejelentés alapján, igazolt távollétnek tekinti az Egyetem. (Orvosi igazolásra stb. nincs szükség.) A bejelentésre munkatársak esetében munkahelyi felettesük elektronikus hivatali levélcíme, valamint a tavollet@uni-eszterhazy.hu cím szolgál.

Aki szabadsága alatt magánúton járt veszélyeztetett területen, köteles azt a munkáltató felé igazoltan bejelenteni és bejelentése alapján vezetői engedéllyel távoli munkavégzéssel, fizetett vagy külön kérelemre fizetés nélküli szabadság terhére 21 napig otthon maradni, valamint tartózkodni a közösségi helyek látogatásától. Tünetek jelentkezése esetén kérjük, hogy kövesse a fenti eljárásrendet.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a következő hetekben lehetőség szerint szabad idejükben se utazzanak Magyarországon kívülre. Amennyiben saját felelősségre külföldi utazásra kerül sor, azt mindenki köteles a tavollet@uni-eszterhazy.hu címen jelenteni, azonban kérünk minden kedves munkatársat, hogy mérlegelje az utazás fontosságát és időtartamát, hiszen előfordulhat a vírus terjedése miatt határok lezárása vagy országonként átmeneti intézkedések meghozatala is. Ha utazásra kerül sor, a külügyi tárca azt kéri, aki olyan területre utazik, amelyet érint a koronavírus-járvány, az regisztráljon konzuli védelemért.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti rendelkezések betartásáért mindenki személyes felelősséggel tartozik, a mulasztás kötelezettségszegésnek és mások veszélyeztetésének minősül.

A rektori szünet illetve a Tavaszi szünet új időszaka alatt az oktatók és az oktatást támogató egységek kötelező feladata a távoktatás körülményeinek megteremtése. Ehhez kapcsolódóan technikai segítség és részletes intézkedési terv kerül kialakításra.